

## МИНИСТЕРСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ул. Пушкинская, 13, г. Владивосток, 690091 Телефон/факс (423) 202-26-51 E-mail: Minprofobrpk@primorsky.ru

24.10.2022	_ № _	21/5519
На №	_ OT _	

Председателю комитета по социальной политике и защите прав граждан Законодательного Собрания Приморского края

Чемерису И.С.

## Уважаемый Игорь Святославович!

Министерство профессионального образования и занятости населения Приморского края (далее - министерство) направляет сведения об итогах проведения летней оздоровительной кампании на территории Приморского края в 2022 году.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Министр



С.В. Дубовицкий

Куленкова Ольга Викторовна, (423) 220-00-20

## Информация

по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время

Мероприятия по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время реализуются в рамках государственной программы Приморского края «Содействие занятости населения Приморского края на 2020-2027 годы», утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 24 декабря 2019 года № 870-па (далее — программа).

В текущем году согласно программе предусмотрено трудоустроить на рабочие свободное учебы временные места OT время 9110 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. На выплату материальной поддержки подросткам в период участия во временном трудоустройстве ИЗ средств краевого бюджета предусмотрено 11521,80 руб. Материальная поддержка тыс. выплачивается несовершеннолетним КГКУ «Приморский центр занятости населения» (далее центр занятости), размер выплаты на одного несовершеннолетнего составляет 1800 рублей за полностью отработанный месяц и выплачивается за фактическое количество отработанных дней в период участия. Оплата труда подростков осуществляется в зависимости от отработанного времени и в соответствии с системой принятой В организации. По оплаты труда, информации администраций муниципальных образований Приморского края (далее — МО) на организацию временного трудоустройства подростков в муниципальные учреждения выделено 46,3 млн руб.

Приоритетным правом при трудоустройстве пользовались подростки, относящиеся к слабозащищенным категориям, и состоящие на профилактических учетах. С начала текущего года в свободное от учебы время трудоустроено 7652 подростка, в том числе 69 чел. из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, 191 чел. из многодетных семей,

149 чел. из малообеспеченных семей, 13 чел., состоящих в комиссиях по делам несовершеннолетних, 2 чел., состоящие на учете в полиции, 4 чел., относящиеся к категории граждан с ограниченными возможностями. В период летних каникул трудоустроено 7019 подростков. Кассовые расходы из краевого бюджета на материальную поддержку подростков в период участия во временном трудоустройстве составили 9,9 млн руб., затраты МО составили — 44,7 млн руб.

Рабочие места для временного трудоустройства несовершеннолетних граждан преимущественно предоставлялись в образовательных учреждениях края (виды работ: подсобные работы, благоустройство территорий, мелкий ремонт школьной мебели, косметический ремонт классных помещений, уборка пришкольных территорий).

Активными участниками временного трудоустройства подростков также являлись такие организации, как: ПАО «Арсеньевская авиационная компания «Прогресс», ПАО «Аскольд», ОАО «Дальневосточный завод «Звезда», АО «Центр судоремонта «Дальзавод», МКУ «ЗеленВлад», ООО «Птицефабрика Уссурийская», ООО «АгроПтица», ООО «Артем-хлеб», ПАО «Славянский судоремонтный завод», ООО «Дальнегорский ГОК», МКУ «Обслуживающее учреждение» города Дальнегорска и др.

Подростки работали по профессиям: культорганизатор, помощник слесаря, архивариус, делопроизводитель, документовед, уборщик производственных, служебных помещений, почтальон, садовник, подсобный рабочий и др.

При этом следует отметить, что организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан будет продолжена до конца текущего года, в том числе в период осенних каникул.